

Українське державне проектне лісовпорядне виробниче об'єднання
Київська лісовпорядна експедиція

ПРОЄКТ
ОРГАНІЗАЦІЇ ТА РОЗВИТКУ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА
СГВК «БЛИСТІВСЬКИЙ»

Чернігівська область

Начальник лісовпорядної партії

Максим Веремчук

Інженер-таксатор

Іван Лукянов

Ірпінь – 2024

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

по СГВК “Блистівський”

Новгород-Сіверського району Чернігівської області

1. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРИТОРІЇ І ЛІСОРОСЛИННИХ УМОВ

1.1. Місцезнаходження і площа підприємства

СГВК “Блистівський”, загальною площею 1126,1 га, розташований в південній частині Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

Контора підприємства знаходиться в с.Блистова Новгород-Сіверського району Чернігівської області, на відстані 150 км від обласного центру та 29 км від районного центру.

Територія СГВК розділена на 1 майстерську ділянку та 2 обходи.

1.2. Організація території. Обсяг та характер виконаних лісовпорядних робіт

Попереднє лісовпорядкування проводилося в 2012 році Київською експедицією Українського державного проектного лісовпорядного виробничого об'єднання на площі 1135,8 га.

За минулий ревізійний період згідно державного акту серії Т-ЧН № 001874 площа земель наданого у постійне користування для ведення лісового господарства відповідно до рішення 15 сесії 23 скликання Чернігівської обласної Ради народних депутатів від 17.09.2001 р. та рішення про державну реєстрацію прав та їх обтяження від 16.11.2021 р. по СГВК “Блистівський” становила 1126,1 га.

До моменту проведення нинішнього лісовпорядкування загальна площа складала 1126,1 га.

Лісовпорядкування проведено Київською експедицією Українського державного лісовпорядного проектного виробничого об'єднання Державного агентства лісових ресурсів України. Роботи виконувались за 1 розрядом відповідно до вимог Лісового кодексу України, чинної лісовпорядної інструкції та рішень 1 лісовпорядної наради.

Територія підприємства розділена на 5 планшетів. Квартальна мережа і нумерація кварталів залишилися без змін.

Інвентаризація лісового фонду здійснювалась методом окомірно-виміральної таксації, із застосуванням космічних знімків масштабу 1:10000 2019 року на площі 1126,1 га.

Для корегування окомірно-визначених запасів на 1 га та визначення відносних повнот використовувались таблиці “Сум площ поперечних перерізів та запасів деревостанів при повноті 1.0”, розроблених кафедрою лісової таксації УДАУ, затверджених Мінлісгоспом України 15 листопада 1991 року.